

Сиротство в Монголии: причины, масштабы и пути решения

Сиротство является серьезной глобальной проблемой, которая не обошла и Монголию. Среди причин появления детей-сирот в стране выделяются: бедность, утрата родителей из-за болезней или несчастных случаев, а также социальные проблемы, в числе которых алкоголизм и семейное насилие. При этом в Монголии активно разрабатываются и реализуются механизмы борьбы с сиротством, а также программы по устройству детей в приемные семьи.

В наши дни в Монголии зарегистрированы сотни детей, оставшихся без родителей, опеки или попечительства. Основной причиной сиротства является низкий уровень жизни значительной части населения. Многие семьи не могут обеспечить базовые потребности своих детей, что иногда приводит к отказу от них. Также на ситуацию влияет недостаток социальных программ для предотвращения семейного кризиса, а болезни родителей и их преждевременная смерть усугубляют проблему.

Кроме внутренних факторов сиротство в Монголии является отражением общемировых социальных тенденций, таких как урбанизация и миграция. Родители, вынужденные искать работу в городах или за границей, нередко оставляют детей на попечение родственникам. Это не всегда сопровождается благополучными условиями воспитания. Ведь не каждый готов обеспечивать чужих детей всем необходимым.

Как
и
за



рубежом, в Монголии усыновление является одним из наиболее эффективных способов устройства сирот. Примечательно, что этот процесс осуществляется и внутри страны, и за ее пределами. С момента вступления Монголии в Гагскую конвенцию о защите детей и международном усыновлении в 1999 году более 270 местных ребятишек нашли новые семьи за рубежом. Наибольшее число усыновленных проживает в США. Сейчас их насчитывается 157 человек.

Важную роль в процессе усыновления играют общественные и благотворительные организации. Например, Holt International. Это христианское объединение помогает находить новые семьи для детей, обеспечивает

поддержку сирот и способствует их интеграции в общество. В рамках совместных программ с Иммиграционным агентством Монголии сотрудники организации посещают усыновленных детей за границей, проверяя их условия жизни. В ходе недавней встречи в Чикаго было официально подтверждено, что монгольские дети, усыновленные американскими семьями, имеют доступ к качественному образованию и живут в благополучной среде.

Примечательно, что многие из таких детей сохраняют связь с родиной. Некоторые из них изучают международные отношения, логистику или другие престижные направления и заявляют о желании в будущем способствовать развитию родной страны. С 2017 года монгольское правительство регулярно организует поездки на родину для усыновленных детей. Это позволяет им ближе познакомиться со страной своего происхождения. Ведь многие дети нашли свои семьи в раннем возрасте.



Для решения проблемы сиротства в Монголии действуют национальные программы поддержки семей с детьми. Среди них: социальные пособия, предоставление бесплатного образования и медицинского обслуживания. Также развиваются механизмы патроната, которые позволяют детям оставаться в привычной среде, даже если они утратили родителей.

Несмотря на успешные примеры усыновления и внедрения социальных программ, сиротство в Монголии остается актуальной проблемой. Специалисты отмечают, что она требует комплексного подхода и, в первую очередь, улучшения экономических условий для семей, усиления государственной поддержки и создания образовательных программ, направленных на предотвращение семейных кризисов.

Фото: *MiddleAsianNews, 34travel*

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com МОЛОДЕЖЬ, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 19358 10.12.2024, 15:38
79

URL: <https://babr24.com/?IDE=268425> Bytes: 3723 / 3527 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- Телеграм
- Джем

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)